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Формування туристичної інфраструктури з подальшим розвитком 

туристичної діяльності характерне для туристичних центрів Люблінского, 

Любуського, Лодзького та Підляскогое воєводств. Основними туристичними 

центрами цих воєводств є Люблін; Гожув-Великопольський, Зелена Гура; Лодзь 

та Білосток. Найменша кількість туристів відвідує Куяво-Поморське, 

Подкарпатьське, Опольське, та Свентокшиське воєводства. 

Для Польщі туризм є одним з перспективних напрямків розвитку. Країна 

входить до десятки найбільш відвідуваних країн іноземними туристами. 

Проведення ефективної політики у сфері туризму, має дієві механізми її 

реалізації, в основі яких лежить належне нормативно-правове та інституційне 

забезпечення. Завдяки вдалій туристичній політиці в Республіці Польща 

спостерігається позитивна динаміка розвитку як внутрішнього так і іноземного 

туризму. 
Література:  
1. Польща. Туристичний портал – режим доступу: http://www.polscha.travel/uk  

2. Аніпко Н.П. Середньовічні замки Польщі та їх використання в туристичній 

індустрії. Замковий туризм Тернопільської області: проблеми та перспективи розвитку : 

матеріали міжнародної науково-практичної конференції, м. Тернопіль, 12–13 жовтня 2019 р. 

Тернопіль, 2019. С. 132–136 
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Об'єктом дослідження соціальної географії виступає суспільство в 

територіальному вимірі і соціальному просторі. Потрібно розрізняти 

просторову організацію суспільства як інтегрованого цілого і просторову 

організацію його складових частин - населення, соціальної інфраструктури" 

регіональних соціальних систем тощо", "територіальна організація суспільного 

життя завжди має на собі відбиток соціальної диференціації в просторі".  

 Соціальний простір виступає атрибутною формою існування і 

розвитку соціально організованого суспільства, виражає співіснування та 

взаємодію різних сторін і моментів соціального буття, а також характеризує 

протяжність, щільність та структуру суспільної форми руху матерії. Соціальний 

простір - це соціально освоєна частина природного простору як середовища 

проживання людей, просторово-територіальний аспект життєдіяльності 
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суспільства і предметного світу людини, характеристика соціальної структури 

суспільства з погляду "розміщення" соціальних груп, прошарків, "простору" 

(умов, можливостей) їх розвитку. Соціальний простір відображає структуру 

життєдіяльності суспільства і виражається в способах розселення і типах 

поселення людей.  

Наукові розробки в галузі суспільно-географічних досліджень належать 

М.Пістуну, С.Іщуку, О.Шаблію,Я Олійнику, А.Степаненку та ін. Теоретичні та 

методичні основи дослідження просторових соціально-економічних аспектів 

якості, рівня життя та діяльності населення розглянуто в низці праць 

вітчизняних учених: І.  Гудзеляк, І. В. Гукалової, К. В. Мезенцева, Л. М. 

Нємець, Я. Б. Олійника, М. Д. Пістуна, О. П. Садовника, О. Г. Топчієва, М. І. 

Фащевського, О. І. Шаблія, Л. Т. Шевчук й ін.  

Потрібно відзначити, що якість життя та життєдіяльність населення як 

суспільно-географічні категорії в наукових працях досліджували не надто часто 

й системно, адже всю увагу зосереджували на окремих соціальних аспектах 

життя та діяльності людини. 

Стратегія державної та регіональної політики, яка реалізується в межах 

Конституції України та національних програм, спрямована на послідовне 

покращення якісних характеристик життя населення: подолання безробіття, 

забезпечення достойних умов для життя людей, поліпшення демографічної 

ситуації, що є гарантією соціальної безпеки громадян і суспільства.  

Підвищення матеріального добробуту і якості життя населення - одна з 

найважливіших цілей соціально-економічного розвитку нашої країни, 

досягнення якої прискорить перехід до якісно нового стану суспільства. 

Планування загальнодержавних соціальних стандартів потребує комплексного 

підходу. Суттю цілісності суспільного розвитку є фізичне, інтелектуальне та 

моральне вдосконалення територіальних спільностей людей, їх якісне 

відтворення, гармонізація відносин між людиною й природним середовищем, 

забезпечення умов праці та відпочинку. 
Література: 
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